

Anleitung: Tisch-Kommode mit Decopatch

Pokyny Ne. 1068

Stupeň obtížnosti: Pokročilý 

Pracovní doba: 1 hour



Kdo to nezažil? Mnoho drobných věcí na pracovním stole nebo na komodě je často na místech, kam ve skutečnosti nepatří, a mnohdy je hledání velké. Tento každodenní problém může vyřešit praktický organizér v podobě komody se spoustou praktických zásuvek.

A je to tak jednoduché:

Jaké materiály potřebujete k vytvoření komody?

Na praktickou komodu organizér budete potřebovat papír Decopatch, akrylovou barvu na základní nátěr, žinylkový drát, štítky a tmavou razítkovací barvu pro vintage efekt.

Jak komodu vyrobíte?

Komoda musí být opatřena základním nátěrem světlé barvy. Ideální je k tomu akrylová barva v bílé barvě. Jakmile barva zaschne, lze všechna čela komody polepit dekopovacím papírem. K nanesení dekopovacího papíru použijte štětec a dekopovací lak. Chcete-li dosáhnout skvělého vintage vzhledu, použijte různé decopatch papíry.

U zásuvek můžete použít žinylkový drátek jako úchytku zásuvek. Žinylkový drátek se odpovídajícím způsobem zkrátí a navlékne se do zásuvek jako držadlo. Chcete-li žinylkový drátek zajistit, stočte jej k sobě na vnitřní straně zásuvky.

K označení komody jsme použili malé štítky. Praktické samolepky se nalepí na zásuvky a lehce se obkreslí hranovacím fixem.

Pověstného vintage efektu dosáhnete zvýrazněním okrajů tmavým razítkem. Toho docílíte tak, že podél okrajů nakreslíte inkoustový polštářek a v nepravidelných intervalech jej rozetřete.

Organizér nyní nejen skvěle vypadá, ale je také praktický!

Tip navíc:

Pro lepší stabilitu připevněte vnitřek zásuvek po celém obvodu maskovací páskou a přesně nalepte záplatovací papír. Díky tomu se zásuvky snadno zavírají a otevírají.

Tento nápad je nadčasově krásný!

Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se inspirovat!



Podrobnosti o článku:

Číslo položky	Název článku	Množství
550505-12	Štětce s štětinami VBS "Nature"Velikost 12	1
120340	Štětec na ubrousky VBS / štětec na decoupage	1
650519-01	VBS drát chenille, 10 kusůČerná	1
537599	Samolepky "Štítky	1
760966-01	kaligrafický fix, 1 - 5 mmČerná	1
111065	Lepidlo na tvoření VBS	1
70522	Lepicí páska, 50 m	1
970373	Řemeslné nůžky VBS "krajka"	1
132824	Hobby skalpel	1